

## غیرمحرمانه

### همسایگان عرب

### در سمت نادرست تاریخ ایستاده است

وزیر اسبق امور خارجه در مقاله ای نوشت: همسایگان عرب ما طی پنج دهه، به طور مستمر در سمت نادرست تاریخ ایستادند؛ از تجاوز صدام حسین حمایت کردند و حتی به اسرائیل برای رهگیری موشک‌های ایرانی که در دفاع مشروع پس از ترور یک رهبر عرب توسط اسرائیل در ایران شلیک شده بود، کمک رساندند. محمد جواد ظریف ادامه داد: برخی از آنان فعالانه ایالات متحده را به اقدام نظامی علیه ایران تشویق کردند و حتی از آن خواستند نیروی دریایی ایران را نیز به فهرست اهداف خود بیفزاید. در مقابل، به ایالات متحده اجازه دادند از پایگاه‌هایش در قلمرو آنان برای اجرا و پشتیبانی لجستیکی بسیاری از اقدامات تجاوزکارانه و جنایات جنگی علیه ایران استفاده کند. آنان تمایلی برای منع یا حتی محدود کردن استفاده از خاک، حریم هوایی و تأسیسات نظامی خود برای چنین اقداماتی علیه برادران و خوهران مسلمانشان در ایران نشان ندادند.

## مذاکره، هیچ نیستی

### با تحمیل و تهدید ندارد

اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه در پیامی در شبکه ایکس نوشت: مفهوم «مذاکره» مسئله‌م تلاش واقعی و صادقانه برای گفت‌وگو با هدف حل و فصل اختلاف است (دیوان بین المللی دادگستری، رأی مورخ ۱ آوریل ۲۰۱۱). بنابراین «مذاکره» نیازمند جدیت و حسن نیت است. وی ادامه داد: «مذاکره» نه «جدل» است، نه «دیکنته»، نه «اخاذی» و نه «اجبار». اسماعیل بقائی عصر روز چهارشنبه در رابطه با برخی گمانه زنی‌ها بر سر توافق احتمالی با آمریکا، اظهار کرد: طرح و پیشنهاد آمریکا از سوی ایران همچنان در حال بررسی است و ایران پس از جمع بندی نقطه نظرات خود را به طرف پاکستانی منتقل می‌کند. شایان ذکر است، رسانه‌های آمریکایی در راستای پوشش شکست «پروژه آزادی» رئیس جمهور آمریکا در تلاش هستند تا فضا را به نفع ترامپ و آمریکا منحرف کنند.

## خاطره عجیب دختر ورزشکار ایرانی

ریحانه مبینی، قهرمان دوومیدانی ایران درباره حمایت خانواده‌اش از ورزش حرفه‌ای او گفت: «اگر بخواهم بگویم که خانواده خیلی سنگ تمام گذاشت و مثل بعضی خانواده‌ها که بچه را به شهرهای بزرگ و زیرنظر مربی می‌برند که تمرین کند، نه اینطوری نبود. خانواده در حدی که من را بسر تمرین ببرند و با اینکه من با مربی آقاکار می‌کنم، مخالفتی نداشته باشند از من حمایت کردند. خیلی وقت‌ها خانواده‌ها با ورزش کردن دخترها و خانم‌ها مخالفت می‌کنند.» وی افزود: «من در همان شهرستانی که بودم خیلی وقتها خیلی‌ها به من متلک می‌انداختند که دختر را چه به دویدن؛ یا مثلا برو درست را بخوان! یک بار به فیزیوتراپی رفتم و آنجا خانمی بود که گفت تو که جوانی چرا به فیزیوتراپی آمدی؟ گفتم ورزشکارم؛ گفت مگر خانواده نداری که جلوی تو را بگیرند و نگذارند ورزش کنی؟! می‌خواهم بگویم چنین شرایط فرهنگی حاکم بود.

سال هشتم

## پنجشنبه

۱۷ • ۰۲ • ۱۴۰۵

۱۹ ذی القعدة ۱۴۴۷ / ۰۷ مهر ۲۰۲۶

■ اذان ظهر ۱۲:۰۶ | اذان مغرب ۱۸:۰۵

■ اذان صبح (فردا) ۴:۱۳ | طلوع آفتاب (فردا) ۵:۴۰

**با تنظیم رژیم دریایی تنگه هرمز توسط پایداری ملت در برابر دشمنان این آب و خاک**

**و اقتدار نیروهای مسلح‌مان، مرحله جدیدی در حاکمیت ایران برای دستیابی به حق**

**مسلم خود بر این تنگه‌ی حیاتی اقتصاد جهانی است. عبور کشتی‌های تجاری از این**

**پس با مجوز نیروهای مسلح بوده و این چشم‌انداز تازه‌ای ست پیش روی حاکمیت**

**سرزمینی‌مان در تسلط بر رفت و آمدها در دریای نیلگون خلیج همیشه فارس است.**



## دریچه

**رائد فریدزاده: فرآیند قانونی باید طی شود**

## اکران «قاتل و وحشی» همچنان در ابهام

سینمای قدیمی تهران هم در همین جنگ متأسفانه بیشترین حجم خسارت را در میان مراکز فرهنگی و موسسات تولیدی فیلم دیده است. سینماهای دیگری هم بودند که آسیب دیدند، اما بیشترین آسیب را «سینما شکوفه» متحمل شد. رییس سازمان سینمایی در پاسخ به این سوال که باتوجه به بحرانی که پشت سر گذاشتیم آیا تصمیمی برای اکران فیلم‌هایی همچون «شیشلیک» و «قاتل و وحشی» برای رونق سینما دارند؟ گفت: این روزها فروش سینما کاهش پیدا کرده است. دپیروز آمار ۹۶ هزار مخاطب را داشتیم که از اول سال تا الان بیشترین تعداد است و نشان می‌دهد سینما کم‌کم به حیات طبیعی خودش برمی‌گردد. سینما در ایام مباران هم کاملاً تعطیل نبود و چه در تهران چه در شهرستان‌ها فعال بود. وی ادامه داد: در همین شرایط جنگی چهار فیلم متناسب مردم و هنرمندان بودند و اطلاع‌رسانی خوبی در سطح ملی و بین‌المللی انجام دادند تا بتوانید تصویر این جنایات را ثبت و مخابره کنید. وی افزود: در شهر تهران که بیشترین آسیب‌رادر جنگ تحمیلی سوم متحمل شده است بخشی از آسیب‌ها به مراکز فرهنگی بوده است، سینما شکوفه،

رئیس سازمان سینمایی، در بازدید از سینمای آسیب دیده شکوفه در پاسخ به پرسش خبرنگاران درباره سرنوشته اکران فیلم «قاتل و وحشی» ساخته حمید نعمت‌ا.. گفت: این‌موضوع تکرار مکررات است ومشکلات این فیلم بر همه آشکار است. اکران این فیلم نیازمند طی شدن یک فرآیند قانونی است. رائد فریدزاده رئیس سازمان سینمایی از سینمای شکوفه که در جنگ تحمیلی سوم دچار آسیب جدی شد، بازدید کرد. در این بازدید رسول صدراعلمی کارگردان سینما، علی سرتیپی تهیه‌کننده و مالک سینما شکوفه، حبیب ایل بیگی مدیر موسسه «سینماشهر» و مسعود نجفی روابط عمومی سازمان سینمایی نیز حضور داشتند. فریدزاده پس از بازدید از سینما شکوفه در جمع خبرنگاران گفت: خدا قوت می‌گویم به تک‌تک خبرنگارانی که در این ایام سخت کنار مردم و هنرمندان بودند و اطلاع‌رسانی خوبی در سطح ملی و بین‌المللی انجام دادند تا بتوانید تصویر این جنایات را ثبت و مخابره کنید. وی افزود: در شهر تهران که بیشترین آسیب‌رادر جنگ تحمیلی سوم متحمل شده است بخشی از آسیب‌ها به مراکز فرهنگی بوده است، سینما شکوفه،

## علی نصیریان:

# تمدن ایران از بین رفتنی نیست

بازیگر پیشکسوت سینما، تئاتر و تلویزیون با اشاره به سخنان رئیس جمهور آمریکا مبنی بر از بین بردن تمدن ایران گفت: ملت ۲۵۰ ساله نیستیم، ملتی هستیم که سه هزار سال سابقه و تاریخ داریم و تمدن ایران از بین رفتنی نیست. علی نصیریان اظهارداشت: ایران از بین رفتنی نیست، بسیاری از اقوام؛ بربرها، مغول‌ها و اعراب قصد داشتند ایران را از بین ببرند اما نتوانستند. وی گفت: ما تا شاهنامه و شاعرانی همچون سعدی، حافظ، مولانا و بزرگان ادب و هنر فارسی و ایرانی داریم؛ خط نستعلیق، ۵۰۰ سال است که در آفرینش زیبایی و هنر کاری الگو شده است، ما اینها را داریم، ریشه و فرهنگ داریم، از بین نخواهیم رفت و کسی نمی‌تواند ایران را از بین ببرد. نصیریان افزود: ممکن است در ظاهر، (بنا و ساختمانی) تخریب شود، اینها زمان بر است اما بالاخره دوباره ساخته و برقرار خواهد شد اما تمدن ما از بین رفتنی نیست برای اینکه ما ملت ریشه داری هستیم، ملتی ۲۵۰ ساله نیستیم، ملتی هستیم که سه هزار سال سابقه و تاریخ داریم.

## دبیر شورای صنفی نمایش:

## اکران فیلم‌های توقیفی، شوک به سینماست

دبیر شورای صنفی نمایش گفت: به نظر مادر شورای صنفی، اکران فیلم توقیفی شوک به سینما در این روزهاست؛ می‌دانم که وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی درصدد است تا مشکلات فیلم‌های توقیفی را حل کند؛ هرچند مشکل برخی از فیلم‌ها در ارشاد نیست و باید از جای دیگری حل شود. مهدی کرم‌پور در گفت‌وگو با ایرنا با اشاره به درخواست برخی سینماگران برای دریافت بودجه از وزارت ارشاد و اکران فیلم‌ها در شرایط فعلی، اظهار کرد: به تاگی صحبت‌هایی مطرح شده که برخی با دریافت بودجه تضمینی برای اکران فیلم، اثر خود را در شرایط فعلی که بین جنگ و صلح قرار داریم، اکران کنند؛ این رانت است و ما با رانت مخالفیم. شورای صنفی نمایش برای همه فیلم‌ها شرایط مساوی و یکسان در نظر دارد. البته اگر ارشاد تمایل دارد به همه فیلم‌ها برای اکران کمک کند. بحث دیگری است؛ اما به طور کلی مادر شورای صنفی نمایش بارنت خاص مخالفیم. وی ادامه داد: شورای صنفی وظیفه‌ای برای رازینی با فیلم‌ها برای اکران ندارد؛ ما به طور کلی پس از دریافت پروانه نمایش فیلم‌ها، ورود می‌کنیم.

### راهکاری برای بهبود اکران

کرم‌پور با اشاره به راهکاری برای بهبود اکران در شرایط فعلی گفت: ایده شخص من بعد از تعطیلات عید نوروز این بود که در شرایط فعلی و برای بهبود اوضاع، مشکل همه فیلم‌هایی که توقیف بودند، حل شود. از این فرصت استفاده کنیم و مشکل برخی از فیلم‌های توقیفی را حل کنیم. نه اینکه به یکسری از فیلم‌ها رانت بدهیم تا اکران شوند؛ آن هم فیلم‌هایی که تهیه‌کننده، پول تولید را از جای دیگری گرفته و حلالی خواهد هزینه اضافه‌ای به این پدانه که شرایط جنگی است و ممکن است فیلمش نفروشد، بگیرد. وی ادامه داد: معتقدم در این شرایط، اگر صاحبان آثار مایل به اکران نیستند، مشکلی وجود ندارد. اکران نکنیم اما رانت ندهیم. یکی دیگر از راهکارها این است که تلویزیون، فقط تیزر فیلم‌های مورد پذیرش خودش را پخش نکند و تیزر همه فیلم‌ها را نمایش بدهد. شهرداری برای تبلیغات این فیلم‌ها، بیلبورد در نظر بگیرد و پای سینمای ایران بایستد. او تأکید کرد: از نظر ما همه اعضای سینمای ایران برابر

◀ صاحب امتیاز و مدیرمسئول: نیره طاهری نیک

◀ زیر نظر شورای سردبیری

◀ نشانی: تهران، چهاره راه یوسف‌آباد، خیابان فتحی شقایق به سمت ولیعصر بلاک ۱۸، ساختمان آفتاب، واحد ۱

◀ تلفن: ۰۲۱۸۸۱۰۵۰۳۴۱-۰۲۱۸۸۱۰۵۳۴۱ آگهی‌های شهرستان، ۰۲۱۴۴۰۱۴۸۵-۰۲۱۴۴۰۱۴۸۵-۰۲۱۴۴۰۱۴۸۵-۰۲۱۴۴۰۱۴۸۵

◀ چاپ: همشهری ۲، تلفن: ۰۶۶۸۳۳۴۴

◀ توزیع تهران و شهرستان: نشر گستر امروز ۰۲۱۹۳۳۳۳۳۳

## کوتاه

### آخرین جلسه دادگاه پیمان جمشیدی

وکیل پیمان جمشیدی از برگزاری آخرین جلسه رسیدگی به پرونده موکل خود خبر داد و گفت: رأی دادگاه طی چند روز آینده صادر خواهد شد. علی محمدزاده در گفت‌وگو با ایرنا با تشریح روند برگزاری جلسات رسیدگی به پرونده پیمان جمشیدی، افزود: امروز چهارشنبه ۱۶ اردیبهشت آخرین جلسه دادگاه رسیدگی به پرونده پیمان جمشیدی به اتهام تجاوز به عنف برگزار شد و قضات محترم دادگاه وقت مکفی برای دفاع وکلای آقای جمشیدی و طرفین پرونده اختصاص دادند و در نهایت ختم جلسه رسیدگی اعلام شد. وی با بیان اینکه طی چند روز آینده رأی دادگاه صادر خواهد شد، ادامه داد: برداشت ما این است که با توجه به اوضاع و احوال که بسیاری از ابعاد قضیه در جلسه دادگاه امروز مطرح و موضوع برای قضات دادگاه روشن شد، رأی صادره به نفع آقای جمشیدی خواهد بود. محمدزاده خاطرنشان کرد: رأی دادگاه چه بر له و یا علیه آقای جمشیدی باشد، قابل اعتراض در مرجع قضایی بالاتر یعنی دیوان عالی کشور بوده و این حق برای طرفین محفوظ است.

### نیاز به ۴ اتوبوس سیار خون‌گیری

معاون اجتماعی سازمان انتقال خون با بیان اینکه کشورهای پیشرفته، تجربه خوبی در زمینه تیم‌های سیار اهدای خون دارند، اظهار کرد: تهران به ۳ تا ۴ اتوبوس خون‌گیری سیار نیاز دارد. در صورت تحقق این موضوع، بسیاری به امر اهدای خون کمک می‌شود. دکتر بابک یکتاپریست در گفت‌وگو با ایسنا، درباره نقش تیم‌های سیار اهدای خون اظهار کرد: تجربه کشورهای پیشرفته درباره تیم‌های سیار اهدای خون نشان می‌دهد که این تیم‌ها نقش مهمی در اهدای خون دارند. به طور مثال، تیم‌های سیار ۴۰ درصد خون‌های اهدایی در کانادا را جمع‌آوری می‌کنند.

### هشدار درباره انجام خودسرانه حجامت

معاون توسعه سلامت مرکز طب ایرانی و مکمل وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با اشاره به برخی تبلیغات (فضای مجازی) مبنی بر فواید انجام حجامت در فصل بهار، تأکید کرد: حجامت یک روش پیشگیری و درمانی تخصصی است و نباید بدون ارزیابی کامل سلامت و تشخیص پزشک انجام شود. دکتر مهشید چاپچی ضمن اشاره به تغییرات فصلی بدن در فصل بهار و تأکید بر ضرورت رعایت تدابیر سلامت متناسب با این فصل گفت: درآموزه‌های طب ایرانی، بهار فصلی است که به‌طور طبیعی بدن انسان تمایل به دفع مواد زائد دارد و برخی روش‌های پاکسازی از جمله حجامت، می‌تواند در صورت نیاز و تشخیص پزشک متخصص، به تعادل و سلامت بدن کمک کند. اما انجام خودسرانه یا توسط افراد غیرمتخصص، می‌تواند عارضه‌زا و حتی خطرناک باشد... همچنین گفته‌ی، همچنین افرادی که مبتلا به بیماری‌های خاص مانند اختلالات انعقادی، کم‌خونی، یا عفونت هستند یا داروهای ضد انعقاد مصرف می‌کنند نباید بدون مشاوره پزشکی اقدام به حجامت کنند.

### برخورد با ۱۳ هزار راکب موتور

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: از ابتدای سال ۱۴۰۵ تاکنون، بیش از ۵۹ هزار موتورسیکلت و خودرو در پایتخت به دلیل تخلفات حادثه‌ساز از جمله عدم استفاده از کلاه ایمنی، استفاده از تلفن همراه در حین رانندگی و نرسنن کمربند ایمنی توسط پلیس راهور تهران بزرگ اعمال قانون شده‌اند. سردار موسوی پور با اعلام این خبر اظهار کرد: از ابتدای سال جاری تاکنون، در راستای ارتقای نظم و امنیت ترافیکی پایتخت، اقدامات ویژه‌ای در برخورد با تخلفات حادثه‌ساز صورت گرفته است. وی افزود: در این مدت، بیش از ۱۳ هزار و ۳۰۰ موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی توسط راکبان‌شان، اعمال قانون شده‌اند. این تخلف یکی از اصلی‌ترین عوامل تشدیدکننده جراحات در سوانح مربوط به موتورسیکلت سواران است. رئیس پلیس راهور تهران با اشاره به آمار تخلفات خودروها، گفت: همچنین بیش از ۱۶ هزار و ۶۰۰ خودرو به دلیل استفاده رانندگان از تلفن همراه در حین رانندگی جریمه شده‌اند. تمرکززنده بر روی صفحه موبایل، تمرکز او را از مسیر و خطرات احتمالی منحرف کرده و احتمال وقوع تصادف را به شدت افزایش می‌دهد.

### کشف ۶۵۳ شمش نقره

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراچاز کشف ۶۵۳ شمش یک کیلویی نقره قاچاق، ۸۵ کیلوگرم نقره آب شده و دو عدد شمش یک کیلویی طلای قاچاق خبر داد. سردار حسین رحیمی با اشاره به اینکه با بهره گیری از ظرفیت عظیم هموطنان همواره کارهای بزرگی را رقم زده ایم، اظهار کرد: در ایام جنگ تحمیلی سوم، اخبار و اطلاعات دریافت شده از هموطنان از طریق پیام رسان‌های داخلی در بسترهای سروش، اپتا، بله @police۳۱۰ ما را در انجام بهتر ماموریت‌هایمان در ضربه زدن به مجرمان و مفسدان اقتصادی باری کرد. رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراچا بیان کرد: با تلاش کارآگاهان پلیس امنیت اقتصادی و بهره گیری از اخبار و اطلاعات مردم تعداد ۵۳۲ راس دام سبک و سنگین و بیش از ۲۴۰ تن انواع نهاده دامی قاچاق در ۲۴ ساعت گذشته در استان‌های خراسان رضوی و کردستان کشف شد.